



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Činar

Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA autobusom:

Agencija će prevoz obaviti autobusima turističke klase (klima, video, audio...). Datum polaska autobusa je dan pre početka letovanja i naznačeno je u koloni sa oznakom bus. Mesto polaska nalazi se u koloni autobuski prevoz. Putnik je dužan da proveriti tačno vreme polaska.

1.dan - polazak putnika sa parkinga preko puta buvlje pijace na Novom Beogradu, putovanje do Sarimsaklija preko Nisa, Pirota, Dimitrovgrada do Bugarske. Noćna voznja kroz Bugarsku sa kracim usputnim odmorima.

2.dan - Ulazak u Tursku prelazak trajektom Dardaneli nastavak puta do Sarimsaklija dolazak u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani hotel najkasnije u 14h po lokalnom vremenu. Slobodno vreme. Boravak u Sarimsakliju u odabranom hotelu

12.dan - Napuštanje hotela slobodno vreme u popodnevnim satima polazak za Srbiju oko 15h. Noćna voznja kroz Bugarsku i u prepodnevnim satima dolazak u Srbiju.

Opis

Hotel Činar nov, moderan i luksuzno opremljen hotel. Lociran preko puta gradske plaže, sa direktnim pogledom na more. Od centra Sarimsaklija udaljen oko 400 m. Ima dva bazena za odrasle i decu, sa ležaljka i suncobranima. Prostran loby, odiše ukusom i pruža mesto za odmor i druženje. Hotel ima dva restorana, lobi bar, snack bar, barove na plaži i pored bazena, Wi Fi, lift. Većina soba ima pogled na more. Sobe su komforne, klimatizovane sa dva ili tri ležaja. Sve sobe poseduju kupatilo, fen za kosu, SAT LCD TV, terasu, mini bar. Gostima je na raspolaganju recepcija koja radi 24h. Za goste hotela na plaži su ležaljke i suncobrani uključeni u cenu. **Usluga:**Allinclusive (doručak, ručak, večera + međuobroci - švedskisto). [Sarimsakli](#) je jedno od najznačajnijih letovališta u Turskoj i nalazi se na severnom turskom priobalju i na 790 km udaljenosti od naše granice. Leži na obroncima planine Seytan sofrasi što u prevodu na naš jezik znači djavolja trpeza. Dužina Egejskog priobalja na kome se nalazi ovo prelepo letovalište iznosi 15 kilometara, a Sarimsakli pored lepih plaža krasi plantaže maslina, vinove loze i pistaća kao i blizina borove šume. [Sarimsakli](#) (tur. Sarımsaklı, je gradić, turističko mesto na zapadu Turske. Udaljen je od Beograda 1120 km a od Istambula 413 kilometara. Nalazi se na obali Egejskog mora, a sa suprotne strane je grčko ostrvo Lezbos. Sarimsakli pripada opštini Ajvalik. Sa Ajvalikom se nalazi u zalivu a oko njega se nalazi oko 30 ostrva.

Aranžman obuhvata

- Boravak u izabranom hotelu na bazi 12 dana /10 noćenja i uslugu HB ili All u zavisnosti od hotela,
- lezaljke i suncobrani na plazi i oko bazena,
- klima,
- besplatan Wi-Fi,
- usluge vodiča i lokalne takse.

Aranžman ne obuhvata

- Autobuski prevoz
- Fakultativne programe,
- Individualne troškove,
- Međunarodno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

Plaćanje celokupnog iznosa aranžmana i Bus prevoza isključivo u dinarskoj protivrednosti odabirom jednog od mogućih načina plaćanja:

- Uz akontaciju od 30% ostatak gotovinom, 15 dana do polaska po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
- Uz akontaciju od 30% ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 10. ili 20. u mesecu u zavisnosti od početka prve uplate, zaključno sa 20. Decembra Rate koje dospevaju po izvršenoj usluzi, obavezno je polaganje čekova građana.
- Preko AD zabrana na plate kod javnih društva plaćanja su moguća samo za rate po izvršenoj usluzi, tako što se uplati akontacija od 30%ostatak u gotovini u jednakim mesečnim ratama do svakog 10. ili 20. u mesecu zavisnosti od početka prve uplate,po kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ

U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, opojnih sredstava i upotreba wc-a (sem u slučaju nemogućnosti zaustavljanja autobusa).

Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu agencija dodeli. Putnik može da rezerviše „Željeno sedište” u autobusu uz doplatu od 10 EUR-a. Dopлата za 2 spojena mesta po želji putnika moguća je samo uz prethodnu potvrdu od strane Agencije, po ceni decije karte prevoza.

VAZNA NAPOMENA

Prtljag putnika sme da sadrzi isključivo ručni prtljag, stvari za licnu upotrebu i jedan kofer po punoplativoj osobi. Svi dodatni koferi, veće kese se naplaćuju po tarifi prevoznika.

Polasci iz svih gradova	Doplate na cene iz paket aranžmana		Bus polasci	Mesto polaska	Vreme
Novi Sad	+ 20€ ADL	+ 12€ CHD	Novi Sad	Žel. stanica Lokomotiva	10:30h
Beograd	+10€ ADL	+4€ CHD	Beograd	Parking ulaz u sajam ispred hale 3	12:00h
Kolari	+10€ ADL	+4€ CHD	Kolari	Isključenje za Smederevo	12:35h
Kraljevo transver do Pojata	+10€ ADL	+4€ CHD	Pojate	Cena sa transverom	/
Požarevac	+5€ ADL	+4€ CHD	Požarevac	Isključenje za Požarevac	12:45h
Velika Plana	+5€ ADL	+4€ CHD	V.Plana	Jugopetrolova pumpa	13:00h
Batočina	+5€ ADL	+4€ CHD	Batočina	Benzinska pumpa kod kapije Šumadija	13:20h
Jagodina	+5€ ADL	+4€ CHD	Jagodina	Koral pumpa	13:35h
Ćuprija	+5€ ADL	+4€ CHD	Ćuprija	Motel pored auto puta	13:45h
Paraćin	+5€ ADL	/	Paraćin	Motel Tito	13:50h
Pojate	+5€ ADL	/	Pojate	Restoran Evropa	14:00h
Bor transver do Paraćina	+15€ ADL	+10€ CHD	Paraćin	Cena sa transverom	/
Aleksinac	/	/	Aleksinac	Jugopetrol pumpa	14:20h
Niš/Pirot	/	/	Niš	Parking kod Tempa	15:00h

Napomene

POPUSTI I DOPLATE

Doplata za sobu 1/1: 50% u junu i septembru, 1/1: 100% u julu i avgustu.

Popust za 3. odraslu osobu u 1/3 je 30%, u 1/3+1 je minimum 3.2 cene

POPUSTI ZA DECU važe uz (dve odrasle osobe):

Deca: 0-6 besplatno, 6-12 godina Placaju 50% (dvoje dece 0-6 g. placa se za jedno dete 50%)

Hotel Mare: family rooms minimum 3.5 cene connection rooms minimum 3.7 cene

Za boravak do 90 dana u Turskoj, za građane Srbije sa biometrijskim pasosem I sa važnošću 6 meseci po završetku putovanja nije potrebna viza, kao ni za transit kroz Bugarsku (EU). Putnici sa pasosima drugih država, dužni su da se raspitaju o viznom režimu zemlje sa čijim pasosima putuju. Za maloletnu decu, obavezna saglasnost ako putuju bez jednog roditelja.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Mps Trendel agency Licenca OTP 30/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.